
岡山短期大学　令和4年度　就職先アンケート集計結果

「学習成果に関するアンケート」　R4年3月卒業生就職先アンケート（R4年11月実施）

39人 R3年3月卒 23人 R3年3月卒 59.0% R3年3月卒
30人 R4年3月卒 20人 R4年3月卒 66.7% R4年3月卒
35件 R3年3月卒 22件 R3年3月卒 62.9% R3年3月卒
29件 R4年3月卒 19件 R4年3月卒 65.5% R4年3月卒

質問系列 １：全くあてはまらない 2：あまりあてはまらない 3：どちらともいえない
４：ややあてはまる 5：よくあてはまる

問１　本学における専門的学習成果の修得に関しておうかがいします。

24.1% R3年3月卒
45.0% R4年3月卒
27.6% R3年3月卒
65.0% R4年3月卒
62.1% R3年3月卒
70.0% R4年3月卒
34.5% R3年3月卒
50.0% R4年3月卒
48.3% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒
55.2% R3年3月卒
65.0% R4年3月卒
27.6% R3年3月卒
35.0% R4年3月卒
65.5% R3年3月卒
70.0% R4年3月卒
31.0% R3年3月卒
30.0% R4年3月卒
58.6% R3年3月卒
70.0% R4年3月卒
44.8% R3年3月卒
60.0% R4年3月卒
41.4% R3年3月卒
60.0% R4年3月卒
55.2% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒
44.8% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒
62.1% R3年3月卒
70.0% R4年3月卒

問２　本学における汎用的学習成果の修得に関しておうかがいします。
55.2% R3年3月卒
60.0% R4年3月卒
37.9% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒
44.8% R3年3月卒
35.0% R4年3月卒
62.1% R3年3月卒
50.0% R4年3月卒
55.2% R3年3月卒
50.0% R4年3月卒
44.8% R3年3月卒
65.0% R4年3月卒
69.0% R3年3月卒
75.0% R4年3月卒
55.2% R3年3月卒
60.0% R4年3月卒
62.1% R3年3月卒
75.0% R4年3月卒
48.3% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒

8 自分自身の体調管理が出来ている

9 園のルールや公共のルールを守っている

10 正しいマナーを身につけている

5 自分と異なる意見でも冷静に聞いている

6 自分自身の失敗から、次の課題を見つけている

7 人の話を最後まで聞いている

2 子どもの手本となっている

3 不明なことがあったら、調べたり確認したりしている

4 相手の気持ちに配慮している

14 子どもが安定感と信頼感をもって活動できるよう働きかけ出来ている

15 子どもの人権に配慮できている

1 どんな仕事でも、熱意を持って取り組んでいる

11 子どもの安全に配慮した活動が出来ている

12 子どもの健康や衛生面に配慮した生活環境を構築できている

13 適切な保護・世話を行っている

8 子どもを温かく受容できている

9 遊びを通じての指導が出来ている

10 幼児との信頼関係作りが出来ている

5 研修や事例検討会等、自分自身の専門性を向上させる取り組みに参加している

6 豊かな感性と愛情をもって子どもと関わっている

7 それぞれの年齢に合った遊びを計画できている

2 それぞれの家庭にそれぞれの生活実態が存在するという見識が一応ある

3 それぞれの子どもの個性を把握できている

4 子ども同士で互いに尊重する心を育てると言う視点がある

　
質問番号 質問事項

系列4と5の
回答率

1 子どもの当該年齢の発達課題を一応理解している

送付数 回収人数 回収率

送付数 回収件数 回収率



問３　貴園についてお聞かせください。
（１）施設の種類

1：幼稚園 2：保育所
3：幼保連携型認
定こども園

4：幼稚園型認
定こども園

5：保育所型認
定こども園

６：保育所以外の
児童福祉施設

７：その他（障害
者支援施設等） 無回答

0 11 2 1 1 1 2 1

（２）経営主体
1：公立 2：私立 ３：公設民営 ４：その他 無回答

0 16 1 0 2

（３）所在地
岡山県 11
広島県 2
鳥取県 0
島根県 0
山口県 0
愛媛県 1
大阪府 1
奈良県 1
無回答 3

以上


